

从给人打工到手游创业 技术男毕业3年身家“千万”



他叫潘卫国,2011年毕业于江苏科技大学计算机科学与技术专业。短短3年,他从给别人打工到开公司创业,目前,虽然他还是手机游戏届新秀,但根据自己所持的公司股份,他的身家已从刚毕业时的“一穷二白”陡升至千万身家。

通讯员 杜伟伟
现代快报记者 林清智



潘卫国带领一批江科大校友创业 潘卫国 供图

- 2007年,大二,他成立明宇软件工作室,从事软件外包开发;
- 2011年,毕业,明宇软件工作室解散,他招聘人马成立新工作室;
- 2012年,辞职,带领在校大学生团队于南京成立公司;
- 2014年3月,成立小西网络公司;
- 2014年6月,小西网络启动数百万人民币融资计划并获得成功;
- 2014年8月,首款月流水百万级人民币产品诞生;
- 2014年10月,小西网络进入二轮融资谈判;

预计,2014年12月,首款月流水千万级人民币产品诞生。

大二组建工作室 还没毕业就找创业伙伴

2007年,潘卫国考入江科大计算机专业,大二第一学期,与同伴陆宏明共同组建了江科大校内第一个工作室——明宇软件工作室,零零散散做一些外包小项目。大三时,团队拓展到8个人,其中有3个研究生,5个本科生,都来自校内计算机专业和通信专业。

作为技术男,潘卫国并不木讷。他说,一进大学就在纠结是考研还是创业。两个月后,他选择创业。大一下学期,接手的第一个项目是江科大西校区管委会网站,赚取了人生第一桶金2000元。之后,校外各种类型的项目,只要是赚钱的项目他都接。

临近毕业,潘卫国回顾做的各种项目,看似经验丰富,实则方向不明。最终,8人团队忍痛解散。

2011年3月份,距离毕业尚有3个月。潘卫国想,未来肯定还会创业。因此,他招聘人员,并给来报名

的200多学弟学妹专门开讲座,并从中物色创业合作伙伴。毕业季,大多数毕业生奔波于各大招聘会,他却坚持每周六给小伙伴们上课。一个培训班,大浪淘沙般最终筛选出8个人,这8个人最终也成为小西网络前身公司的创始团队成员。

指导开发的游戏获大奖 第一次创业以失败告终

就职于南京诚迈科技有限公司,随后他被派往北京MTK公司上班。人在北京,潘卫国的心却记挂着学校那批伙伴。每周末,跟他们视频会议分派任务,每月从北京回镇江一次,商讨项目运作。“糖果恶霸”手机游戏创意就是在那时确定的。

2012年,曾被称为江科大“三剑客”的理工高手陈嘉生、陈嘉昊、龙天宏,在潘卫国的指引下开发出物理引擎类休闲游戏《糖果恶霸》,以高分拿下“第二届移动MM百万青年创业计划”特等奖,更荣登大赛全部作品分会榜首,成为名副其实的一匹“黑马”。(现代快报2012年5月

26日曾作相关报道)

2012年,手游市场发展迅速,本打算3年后创业的潘卫国辞职提前创业。7月份,在南京江宁一幢财务大厦,潘卫国租下一间50多平方米的房子。就他一个人全职,大三、大四的同学不定期来实习。

最糟糕的不是艰苦,而是暗淡的前景。因为没有钱,发不出工资,团队中除了江科大最初的一拨人,对外招聘的人员全部陆续离开。2013年6月,江科大的团队成员回校做毕业设计,整个公司就剩下潘卫国一个人坚守。他自嘲地说:“终于不需要任何开支了。”就这样潘卫国的第一次创业算是失败了。

二次创业终于成功 想让更多员工成“土豪”

2013年底,潘卫国着手成立新公司,全面放弃维护已经上线的十几款2D游戏,转而集中人力和精力研发精品3D游戏。2014年3月,小西网络公司成立。6月首款3D游戏研发成功,8月,一款摩托车竞技游戏

上线,并产生数百万元月流水收入。同时小西网络获得资本数百万元投资,目前小西网络正在研发的一款策略型角色扮演类游戏,得到市场和同类行业公司高度认可,保守估计,上线后该游戏月流水数千万元左右。潘卫国占有公司60%的股份,据估计,他的身家已涨至“千万”。在大学时就跟着潘卫国创业的同学,一毕业就成了半个老板,身家也都不非。

不久前,潘卫国再次回到母校招聘人才。潘卫国说,毕业学校不重要,他看重持之以恒的学习精神和对自己未来负责的态度。

2012年刚创业的时候,公司有8位联合创始人,在创建小西网络的时候只剩下5位联合创始人。谈到这些刚刚毕业的年轻人的工资收入,潘卫国自豪地说,你应该关心他们的身家是多少。“公司会继续发展,我想做的是和一些靠谱的人至少做成功一件事,也希望小西公司的盈利分成制度未来能创造更多的土豪员工。”

埃博拉快速诊断 最快2小时内完成

快报讯(记者 刘峻)由全球最大的生物科技公司罗氏诊断投资25亿元人民币筹建的“罗氏诊断亚洲生产基地”,昨天“落户”苏州工业园区。该生产基地预计2018年建成投产,届时将满足中国及亚太地区对于诊断检测持续增长的需求。该公司研发人员透露,目前已经研发出埃博拉快速诊断试剂。

发布会上,罗氏诊断首席运营官Roland Diggelmann先生证实,目前公司已经及时研发并提供了全面的检测解决方案,一种全新的血清核酸提取技术。据悉,整个埃博拉病毒检测过程最快在2小时内即可完成。

据了解,诊断测试原是准备给科学研究使用,不过Roland Diggelmann证实,现已经着手向美国卫生当局提出申请,以尽快能在临床应用。世界卫生组织(WHO)的最新数据显示,利比里亚埃博拉新增病例减少,塞拉利昂的新增病例仍在攀升,几内亚的情况趋于稳定。上述三国在过去21天报告出现埃博拉病例1,828例,其中塞拉利昂的新增病例占64%,利比里亚占22%,几内亚占14%。

半米长“蟹王”被放生 曾有人出价3万购买



身长49厘米



比普通螃蟹大多了
图片来自网络

快报讯(记者 严君臣)10月20日一早,在海门市东洲市场做水产生意的陆忠铨意外地发现,自己当天收到的这批货里,竟然有一只足有一斤多重的“超级”螃蟹。消息传开后,联系老陆的电话不断,甚至有人开出了3万元的价格想要收购这只“蟹王”。但近日,老陆选择了将它放生长江。

“我做了30多年水产生意,第一次看到个头这么大的螃蟹,当时就想要把它给放了。”年逾六旬的老陆告诉现代快报记者,经测量,这只公蟹的蟹脚拉直时,整个身体长度达到了49厘米,重量则为1.01斤。

老陆抓了只“蟹王”!——这一消息传开后,前来“看鲜”的市民不断。老陆说,这之后曾有不少人想开价买下这只螃蟹,10月25日左右,还曾有人打来电话称,想花3万元收购这只“蟹王”。但这些买主的要求,都被老陆拒绝了。“我跟他们都说了,给你们看看可以,但我不能卖。这螃蟹长这么大也不容易,感觉被吃了太可惜。”

这只“蟹王”最终幸运地逃脱了进入蒸笼的命运,近日,老陆专程前往长江边上,将这只螃蟹放进了江中。

昨天下午,微信又“抽”了

网友调侃:支付不了打车费,害我差点跟出租车司机打起来



昨天下午3点多,不少人的微信上都出现了“当前微信部分功能暂不可用”的字句,半小时后恢复正常。相比于前几次“瘫痪”,已经有了前车之鉴的网友并没有惊慌失措,这个小插曲,加上各种调侃字句,造就了一个欢乐的星期五下午。

现代快报记者 王颖菲 郝多

“瘫痪”半小时,有网友 卸载重装N次

在南京工作的白领小张是她身边人中最先发现不对劲的,“刚好快到双十一了嘛,和老公一直在研究买家具和电器的事,我看到一个不错的,就截屏给他,结果怎么都发不出去。”随后,小张本能地关闭了单位的WIFI,尝试用3G连接,但依然不行,她开始询问周围同事,然后发现,是微信“瘫痪”了。

于是,小张打开微博,果不出所料,微信用户们已然转战微博,对“瘫痪事件”开始疯狂吐槽。“被耽误了一个几亿的合资项目怎么办?”“卸载重装N次,还以为手机坏掉

了,现在资料全没了!”不少悲催的网友在发现问题后,都开始了“自我检修”,除了卸载重装外,还有网友狂删聊天记录,网友“小蔓小茜”称:“我以为占的内存太多,狂删聊天记录。”而这其中,最“悲剧”的莫过于在拿微信支付滴滴打车的用户,“害我差点跟出租车司机打起来!”

下午3点多,腾讯微信官方微博发文称:“由于微信后台服务故障,部分用户收发消息或者登录会受到影响。目前我们正在紧急抢修中,给大家带来不便非常抱歉……”

官方的这个表态让网友们更“坐不住”了,“为嘛别的抽奖活动一次没中过奖,一到微信挂了我就是那一小部分!”“自己说说,第几次了?”“这频率真是醉了”……

疯狂吐槽,“小插曲”变身 “周末大狂欢”

下午3点36分,腾讯微信官方微博表示:“经团队全力抢修,微信服务现在已经恢复。此次因微信后台服务故障,从而使小部分用户在今天下午出现无法正常使用微信功能的情况。对于受到影响的用户,我们深表歉意,也非常感谢大家对微信的理解和支持。”

然而,在这短短半个小时的“瘫痪”时间里,网友们已在腾讯微信官方微博下留言3000多条,转发2000多条,在微博或其他社交平台上吐槽的,更是数不胜数,在周五的下午,这个“小插曲”似乎变成了一场

周末狂欢。

南京心理危机干预中心的专家指出,“与其说当代年轻人离不开手机,不如说他们是用手机减轻孤独感。”他们习惯了用手机和亲朋好友联系,没有其他渠道。加上身处社会转型中,大环境、小环境的压力,使他们对网络、手机,形成一种“惰性”:遇到情绪问题,打电话问朋友家人;遇到常识性问题,上网搜索。但是,对网络的过度依赖会导致问题。

专家认为,如果年轻人已经意识到,自己对手机、网络的依赖过度,想要改变现状,可以尝试定时关机,或直接更换功能简单的手机。但前提是,必须有“代偿”。比如,用旅游、恋爱等方式,填充原本的在线时间。